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Военно окръжие II степен – Пазарджик 

 

Тази година Областният ученически турнир по военно-спортни 

дисциплини в Пазарджик се проведе за дванадесети път под 

патронажа на областния управител. Организатор е Военно окръжие – 

Пазарджик, а домакин – Центърът за специализация и професионална 

подготовка към Академията на МВР. Събитието е посветено на 6 май 

– Деня на храбростта и празник на Българската армия, както и на 140-

годишнината от създаването на Военното окръжие. 
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На 11 и 12 май ученици от десети клас се състезаваха в три дисциплини: крос, хвърляне на учебна граната и стрелба 

с пневматична пушка. Участниците показаха отлична подготовка и дисциплина. Подполковник Петров ги поздрави за 

усилията, пожела им успех и ги насърчи да развиват своя спортен дух и родолюбие, като част от тях в бъдеще се 

присъединят към Българската армия. 

 

 

 

 

  



 

 

 
3 

Военно окръжие II степен – Хасково 

 

На 28 май в Хасково се проведе трудова борса, организирана от Агенцията по заетостта и Дирекция „Бюро по труда“ 

– Хасково. Представители на Военно окръжие – Хасково запознаха посетителите с актуалните възможности за постъпване 

на военна служба и със социалните предимства на професията военнослужещ. 

В инициативата участваха 13 местни работодатели, а посетителите имаха възможност да разговарят директно с тях и 

да получат конкретна информация за условията на труд и възнагражденията. 

Отчетен е значителен интерес сред 

младите хора към военната професия. Все 

повече младежи търсят информация и 

проявяват желание да се присъединят към 

Българската армия. Всички заинтересовани 

участници са включени в регистър на 

потенциалните кандидати и ще бъдат 

уведомявани при обявяване на конкурси за 

кандидатстване. 
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Военно окръжие II степен – Ямбол 

На 29 май Авиобаза „Безмер“ отбеляза Международния ден на детето, като 

отвори врати за всички, желаещи да се запознаят отблизо с българската военна авиация. 

Малки и големи посетители разгледаха самолетите, стрелковото въоръжение, 

спасителното оборудване и специализираната авиационна техника, които 

предизвикаха силен интерес и множество въпроси. 

 

Децата и техните родители наблюдаваха демонстрациите с голямо любопитство 

и научиха повече за мисията, подготовката и ежедневието на военнослужещите. Под 

мотото „Когато мечтите имат криле“ се проведе и конкурс за рисунка на асфалт, който 

събра много усмивки и творческо настроение. 
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В инициативата се включи и Военно окръжие – Ямбол, което представи възможностите за обучение във висшите 

военни училища и професионална реализация в Българската армия. Бяха предоставени и информационни материали и 

бяха проведени разговори с всички младежи и родители, проявили интерес към военната професия. 

 

              

 

  

  

 


